

MIRÓBRIGA

Año VII

Ciudad Rodrigo 17 de Noviembre de 1935

Núm. 695

Por los jóvenes campesinos

Hacia una obra de eficacia

¿Cómo se encuentran los jóvenes campesinos en muchos, en casi todos nuestros pueblos rurales? Nadie podrá afirmar que se encuentran envenenados como los jóvenes obreros de las grandes ciudades industriales. Estos, por múltiples razones de orden económico y más aún de orden social y político, se hallan esclavizados en organizaciones más o menos obreras, en el verdadero sentido de la palabra. Porque yo no puedo entender por organización obrera la que no tiende a lograr el bienestar de todos los socios, sino el medro personal de unos cuantos, que se encaraman hábilmente sobre los hombros de los obreros para alcanzar la breva. Y cuando la han alcanzado dan un puntapié a los que le han sostenido en la *sustancia faena*, y se van tranquilos a disfrutar el botín.

Los jóvenes labradores viven otra vida. Aunque también por los campos han salido los sembradores de esas falsas doctrinas que ellos llaman *redentoras*, los jóvenes campesinos en general, sea por una constitución física más sana, sea por un sentido de la vida que les ha enseñado el contacto con la naturaleza que nunca engaña, permanecen fuera del vértigo revolucionario anárquico.

El joven campesino conserva de ordinario una razón serena y no trastornada con esa bibliografía extranjera y pseudofilosófica que ingiere la juventud obrera de las grandes ciudades convirtiendo sus cabezas en verdaderos almacenes atiborrados de extrañas y revueltas mercancías marxistas, panteístas, teosofistas, masónicas, naturistas, sensualistas....

La juventud campesina más bien se encuentra en un estado de abandono. De ahí su falta de cultura cívica, social, profesional y su indiferencia más o menos acentuada en religión. La juventud campesina es un inmenso campo de óptimo terreno, pero abandonado. Algo se ha trabajado estos últimos años en el campo político y por cierto con un éxito bien apreciable. Véase cómo responden esos jóvenes de rostro curtido por los soles y los cierzos a las propagandas derechistas que se han venido promoviendo en nuestros campos.

Pero la propaganda política, con tener su importancia, no es la única que se precisa para la salvación y regeneración de las juventudes campesinas. Hay que promover a todo trance en nuestros campos un movimiento organizado social y profesional. Hay que elevar la cultura de las juventudes que dirigen el arado y manejan el azadón, utensilios tan nobles como puede serlo el cetro de los reyes.

Para ello hay que comenzar por cultivar una *élite*, una selección de jóvenes en cada pueblo. Hay equivocaciones lastimosas en esta labor, como la de aquellos que todo su entusiasmo lo ponen en el número. Ya somos cien, doscientos, dicen ufanos, y se quedan tan entusiasmados. No es el número de los vagones el que pone en movimiento el tren, sino la máquina, que puede ocupar menos espacio que cada uno de los vagones. Lo primero que se necesita es *máquina*, es decir, el grupo de *élite*, el grupo de dirigentes, que puede ser muy reducido, que tal vez conviene que sea reducido, sobre todo a los comienzos. No os dejéis alucinar por el número. Buscad y formad la calidad. Tras la calidad vendrá el número por sí solo.

¿No lo estáis viendo en la vida política? ¿Quién dirige los grandes partidos? Tal vez unos pocos hombres, quizá uno solo. Dadme jefes y os daré masas. La formación de jefes es la preocupación capital, si queremos tener masas. Y no lo dudeis, con buenos jefes haréis de las masas lo que queráis.

V. F.

TARIFA DE PRECIOS PARA LAS ESQUELAS DE DEFUNCIÓN

Plana entera. . .	100 Ptas.
Media plana. . .	35 "
Cuarto de plana. . .	15 "
Octavo de id. . .	7 "
(Sin distinción de lugar)	

El Ateísmo Soviético

Cada vez aparecen más claras las relaciones entre los ateos y el régimen soviético ruso. Para que la diafanidad aparezca más de realce, basta acudir a unas estadísticas sencillas pero lle-

+

PRIMER ANIVERSARIO

ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DEL SEÑOR

Don Ricardo San Galo García,

que falleció en Ciudad Rodrigo el día 24 de Noviembre de 1934
a los 72 años de edad
después de recibir los auxilios espirituales

R. I. P. A.

Sus hijos: doña Angela, don Jesús, don Ricardo, don Jose Manuel y don Clemente San Galo; nietos; hermanos políticos, primos, sobrinos y demás parientes,

Ruegan a sus amistades se sirvan encomendar su alma a Dios y asistir al funeral, Cabo de Año, el día 25 del corriente, a las nueve, en la Parroquia de San Isidoro.

Las Misas que, dicho día, se celebren en las Parroquias de San Isidoro, San Andrés y San Crisóbal, serán aplicadas por su eterno descanso.

El Excmo. Sr. Obispo de la diócesis se ha dignado conceder 50 días de indulgencias en la forma acostumbrada.

nas de expresión. Están formadas de fuentes rusas y son por consiguiente de un valor de primer orden.

Ateísmo militante en Rusia durante quince años:

AÑOS	CÉLULAS	MIEMBROS
1926	2.241	87.033
1927	3.121	138.402
1928	8.928	465.498
1930	35.000	2.000.000
1931	60.000	5.000.000
1932	65.000	5.673.000

No hay estadísticas posteriores, por cuestiones de dimisiones de los Presidentes.

Tirada de algunos periódicos rusos ateos o antireligiosos:

Bezboznik Journal.--Órgano de combate de la Unión Central de ateos militantes.

AÑOS	PÁGINAS	TIRADA
1928	4	63.151
1929	4	144.669
1930	8	326.000
1931	4	473.000

No hay estadísticas posteriores. Pero se sabe que un número de Navidad de 1931 de «Bezboznik Journal» llegó a 500.000 ejemplares de tirada, que en febrero de 1932 hubo otro número que también tiró 500.000; y que en 1934 tenía dicho periódico ediciones especiales en Leningrado, Moscou; y tiradas especiales para los agricultores, escuelas, ejército, etc.

En 1935 ha dejado sin embargo de existir.

Junto a este periódico había otra revista de más caricaturas de parecido nombre: *Bezboznik Revue*.

AÑOS	TIRADA
1928	19.387
1929	65.700
1930	140.500
1931	199.500

Después comienza a decaer.

El órgano científico de ateísmo es el *Antireligioznik*.

AÑOS	TIRADA
1927	5.000
1928	10.000
1929	19.200
1930	26.700
1931	31.500
1932	24.000
1934	12.500

El primer número de 1935 no ha aparecido aun.

Todavía hay otros periódicos únicamente destinados a este fin, pero la nota indicada es bastante elocuente acerca de la enorme influencia que tienen que tener en el pueblo, sobre todo pobre e iletrado esas publicaciones.

S. DE P.

COMPRE V.

MIROBRIGA



SAN LUIS.

Maravillosos ZAPATOS de invierno en ANTE, BECERRO, COCODRILO, SERPIENTE, y LAGARTO, en tacones *botier* y medio tacón, suela.—Antes de hacer sus compras, vea los nuevos modelos que presenta en sus escaparates.

Plaza Mayor, 5, Ciudad Rodrigo



Asociación Católica de Padres de Familia

La Asamblea anual de esta Asociación que no pudo reunirse el domingo último, se celebrará el domingo, 24 del corriente, en el Salón de Actos del Seminario Conciliar.

Tomarán parte en ella: don Isidro Almazán, director del Grupo Escolar Menéndez Pelayo, de Madrid; don Romualdo de Toledo, diputado a Cortes y director gerente de la SADEL, (Sociedad Anónima de Enseñanza Libre); y el Excmo. Sr. don Manuel López Arana, Obispo de Ciudad Rodrigo.

El retiro mensual para caballeros correspondiente al presente mes, tendrá lugar el jueves, 21 del actual, a las cinco y media de la tarde, en la Iglesia del Seminario Conciliar.

Será dirigido por don Emeterio Ladero Estévez, profesor del Seminario y consiliario de la Asociación.

Una Comisión de la Confederación Católica de Padres de Familia, y de otras Asociaciones Pedagógicas, ha visitado al señor Ministro de Instrucción Pública, en solicitud de que se den facilidades para ingresar en las Normales, y cursar sus estudios, ya en enseñanza oficial, ya en enseñanza libre, a los que sin aspirar a las plazas fijadas para atender a las necesidades de la enseñanza nacional, deseen cursar los estudios y adquirir el título de Maestros de Primera Enseñanza, porque con la limitación de plazas para el ingreso en las Normales no pueden cursar sus estudios los que hayan de dedicarse a la enseñanza privada, cuyo ejercicio les está autorizado por las leyes siempre que posean el título profesional correspondiente.

El señor Ministro reconociendo la justicia de su petición, les ofreció resolver el asunto en breve plazo.

Las obras del cuartel de Sancti-Spiritus

Se están efectuando con gran actividad las obras de reparación del cuartel de Sancti-Spiritus. A la vez están trabajando albañiles, hojalateros, carpinteros y pintores. Se arreglarán y pintarán todas las ventanas y puertas. La mayor parte de las habitaciones serán blanqueadas, y el cuarto de banderas, las oficinas del primer jefe y otras dependencias principales, serán pintadas.

Los servicios higiénicos van a ser ampliados y su instalación, de acuerdo con las exigencias de la higiene, se llevará a efecto en lugar apropiado e independiente del cuerpo del cuartel.

Respecto de las aguas potables, no carecerá la tropa en ningún momento de ellas, puesto que será construido un depósito capaz para proveer todas las necesidades, y las precisas para la

higiene serán surtidas por medio de depósitos construidos *ad hoc*.

Las cocinas también han sido reparadas con todo detenimiento y quedan suficientemente garantizadas para el buen servicio de las mismas.

Por todas estas obras y otras que omitimos en gracia de la brevedad, quedará el cuartel en excelentes condiciones.

POR EL CIUDAD RODRIGO VIEJO

Una propuesta

No hace muchos días se dió cuenta en este periódico del derrumbamiento ocurrido en un trozo del muro que sostiene la calzada que comunica la puerta de Santiago con el Arrabal del Puente.

Después de este primer derrumba-

¡Oiga!

los nuevos receptores

PHILIPS
Toda la radio
a todas las horas
todas las ondas

Equipos amplificadores para baile

VENTAS A PLAZOS

SEVERINO PACHECO
Plaza Mayor, 12

AGENCIA **FORD** Ciudad Rodrigo.

miento ha ocurrido otro, a continuación del primero, que tiene mayor importancia que este, puesto que juntamente con el muro se ha desprendido una parte de la roca que le servía de cimiento: quizás las aguas no tarden en hacer nuevos estragos en este punto. Aun sin ellas, no costará poco reedificar lo derruido; ¿pero quién ha de llevarlo a cabo? ¿El Ayuntamiento? ¿El Estado?

Todos sabemos cual es la situación económica de nuestro Municipio: aunque los gestores quieran hacer muchas obras, no lo consienten las arcas municipales, harto vacías para tantas atenciones como han de llenar.

Por eso, aun sabiendo que podemos contrariar la opinión de no pocos, vamos a exponer nuestro sentir en este asunto. Francamente, creemos que las murallas con todos sus anejos no deben pasar a poder del Ayuntamiento, por la carga que supone su conservación: aun contando con los ingresos que pudiera proporcionar el arriendo de los fosos, parece que no debe el Ayuntamiento echar sobre sus hombros la tarea de reparar los desperfectos que paulatinamente han de ir su-

Banco Mercantil

= SANTANDER =

Sucursal de Ciudad Rodrigo

Cuentas corrientes

Depósito a 3, 6 y 12 meses

Préstamos con garantía personal y de valores.

Negociación de letras y descuentos.

Giros sobre España y el extranjero.

Depósitos en custodia

Suscripciones a empréstitos.

Cobro de cupones y Titulos amortizados.

Compra de oro y billetes extranjeros.

Caja de Ahorros

◆ Oficinas: Plaza Mayor ◆

friendo a través de los años. Solamente para reparar los estragos cometidos durante estos últimos años en la muralla y en los fosos, se precisa una buena cantidad de dinero, y, aunque los gastos de conservación ordinaria no importen sumas elevadas, en cuanto haya necesidad de llevar a cabo una reparación extraordinaria, el Ayuntamiento soportará difícilmente la carga.

De ahí que prefiramos que las gestiones iniciadas para conseguir el tras-paso de las murallas, se suspendan;

BANCO ESPAÑOL DE CREDITO

Capital: 100.000.000 de Pesetas

Realiza toda clase de operaciones de Banca y Bolsa
CAJA DE AHORROS 2 ½ por %
CONSIGNACIONES A UN AÑO 3 ½ POR %

Oficinas: Calle de D. Julián Sánchez

Velas litúrgicas para el Culto, fabricadas por los Sres. **VILA HERMANOS** ALBAIDA (Valencia)

Depósito para esta Diócesis:

COMERCIO DE ULTRAMARINOS DE

Alonso Sánchez Conde

PLAZA MAYOR, 25 Y CALLE DE MADRID, 2

Las Ceras MÁXIMA y NOTABLE llevan mecha amarilla.—Grandes existencias en todos los tamaños.

que el Estado, eficazmente, vuelva a encargarse de su conservación y que... a ser posible, se consigne cada año en los presupuestos una cantidad para cumplir fielmente dicho cometido.

Es más, si no se nos tildara de egoistas, trabajaríamos porque se declarara a la muralla monumento nacional. Aunque artísticamente no sea un modelo de belleza, históricamente bien merecen ese honor, por las grandes hazañas de las que ha sido teatro y por ser de las cantadas que, en España se hallen en buen estado de conservación. Conseguida esta declaración sería más fácil conseguir del Estado las cantidades que se precisaran para arreglos y consolidaciones.

La próxima venida de la tropa debe ser un aliciente a nuestros trabajos: los venerables muros serán siempre un incentivo de patriotismo y hasta la guarda de ellos, volverá a ser fácil y hacedera, como lo fué cuando hubo tropa en Ciudad Rodrigo.

JUAN MIROBRIGENSE.

Un descarrilamiento

El día 14 del corriente, descarriló el tren sudexpres, número 401, que hace el recorrido París-Lisboa, sin que por fortuna, ocurrieran desgracias personales.

El hecho se produjo a las nueve y media de la mañana, en el kilómetro 88 de la línea Salamanca-Ciudad Rodrigo, situado entre San Giraldo y la Estación. El descarrilamiento fué producido por la rotura del eje del tender.

Con este motivo quedó interceptada la vía y paralizada durante unas horas la circulación. El correo llegó a esta población, a las cinco y media de la tarde.

Por fortuna no hubo que lamentar desgracias personales, y reparadas las averías de la línea rápidamente, quedó restablecida la circulación.

NOTICIAS

—El día 14 del corriente, falleció en esta ciudad la virtuosa señorita Amalia Gómez, hija del teniente retirado de Carabineros, don Manuel Gómez de la Iglesia. A sus padres, hermanos y demás familia, expresamos nuestro sentimiento.

—Se encuentra mejorado de la enfermedad que le aqueja, el farmacéutico, don Adrián Vasconcellos.

—Regresaron a Salamanca, don Ramón Dorado y señora, y sus hermanos don Rigoberto y don Julián.

RADIO El Amo de la Voz La Voz de su Amo

RADIO: Oiga Radio en la Radio mejor del mundo "La Voz de su Amo"

RADIO "La Voz de su Amo" Inmejorable.

El Amo de la Voz "La Voz de su Amo" RADIO Todas ondas. Todos precios. Lo mejor "LA VOZ DE SU AMO"

Concesionario Oficial en esta Zona:

Ladislao Trinchet

Plaza del Conde, 1.-CIUDAD RODRIGO

—H fallecido en esta ciudad, el industrial, don Ricardo Medina. A sus hijos y demás familia, nuestro sentido pésame.

—El lunes pasado, dieron comienzo las obras a que hacíamos referencia en nuestro número anterior, en el Hotel del Turismo. Por ahora se trabaja en la ampliación del número de habitaciones.

—Días pasados, en la iglesia Parroquial del Sagrario de esta ciudad, contrajeron matrimonio, la señorita Julia Martín Mena, encargada del Teléfono de esta Central, con don Bernardo Hernández Román, de Medina del Campo. Les deseamos eterna luna de miel.

—Salieron para Madrid, don Luis Bernaldo de Quirós y don Eladio Sánchez Abarca.

—Con motivo del fallecimiento de su padre, marcharon para Berlín, don Rafael Bernaldo de Quirós y distinguida señora.

—Encuétrase mejorado, el joven

comisionista, don Baldomero Benito.

—Marchó para Medina del Campo, don Samuel Hervalejo.

—En Carpio de Azaba, ha dado a luz con toda fecundidad un hermoso niño, la esposa de don Antonio Orive Flores. Tanto la madre como el hijo, se encuentran en perfecto estado de salud.

—Marchó para Madrid, doña Carmen Miguel Abril, de Robles.

—Regresó de Madrid, el médico, don José Montejo.

—De Salamanca, don José Manuel y don Gabriel de Aristizábal, y don José María Blanco.

Próximo curso de conferencias sociales

Llegan a nosotros rumores de que se prepara en la Casa Social Católica un curso breve de conferencias sobre los temas más fundamentales de la Sociología, del que se encarga-

rá un prestigioso hombre de ciencias y sociólogo eminente, que en la actualidad está dando conferencias apologeticas en uno de los centros culturales más importantes de la provincia.

Celebramos que el rumor se confirme, en cuyo caso, daremos amplios detalles en números sucesivos.

Dr. D. Antonio Domínguez

Garganta, Nariz y Oídos

DR. RIESCO, 38. — SALAMANCA.
Pasará consulta en Ciudad Rodrigo el día 30 de Noviembre, en la FONDA UNIVERSAL

Consultorio Médico-Quirúrgico

Dr. Calderón

CIRUJANO DEL INSTITUTO RUBIO DE MADRID

RAYOS X

Corrientes eléctricas.—Análisis clínicos.—Consulta: de 11 a 1 y de 2 a 5.—PLAZA DE SAN SALVADOR. NUM. 4.—CIUDAD RODRIGO

Dr. Joaquín Jiménez

RAYOS X DIATERMIA

Ha trasladado su consulta de Partos y Ginecología, al Campo del Pozo, 1.

SE VENDE la casa número 5 de la calle de D. José María del Hierro. Para entenderse, en la Administración de este Semanario.

"UNIÓN ESPAÑOLA"

COMPAÑÍA DE SEGUROS
= GENERALES =

Representante: Miguel Jiménez Calvo

AGENTE COMERCIAL

"La Teresina"

CAFÉS Y AZÚCARES ESTUCHADOS
Félix B. de Quirós, ofrece su negocio al público en general, Almacén de Ultramarinos.

MP. DE ENRIQUE CUARABO, CIUDAD RODRIGO.

◆ ¡No apresurarse por Embutidos!... ◆

Los hallará Vd., con la mayor limpieza y elaboración, en el Comercio de Ultramarinos y Coloniales

Casa Antonio Prieto

Calle de Ramón y Cajal, 7.
(Junto a la Plaza Mayor)

Ciudad Rodrigo.

Policlínica Médico-Quirúrgica

DR. EMILIO HERNÁNDEZ

(Especialista en Partos y Matriz).
Del Instituto Rubio, de Madrid.
Ddo. de las Maternidades.

DR. BERNABÉ HERNÁNDEZ

(Especialista en Piel, Venéreo, Sífilis).
Ddo. del Hospital de San Juan de Dios
y Dispensario Martínez Anido.

Medicina general.—Rayos X.—Pneumotórax artificial.—Diatermia.—De 11 a 2 y de 5 a 8.

CALDUEBLA. NÚMERO 1.—CIUDAD RODRIGO

"MARIA-ROSA"

GRAN FÁBRICA DE HARINAS.

Garantía absoluta en clases y semillas.

Maquinaria modernísima, sistema DAVERIO

Propietaria: Doña Rosa Sánchez, (Viuda de García Estévez)

HIJA DE DON JOSÉ SÁNCHEZ SEVILLANO

CIUDAD RODRIGO (Salamanca)

INTERESES LOCALES

Las acequias del canal del Pantano

Pocas veces, en estos últimos años, habrá habido tantas obras oficiales abiertas en Ciudad Rodrigo: el grupo escolar del Sitio, la ampliación del aliviadero del Pantano, y el revestimiento del canal de la margen izquierda; el arreglo de los cuarteles de Carabineros y de Sancti-Spiritus, y la terminación del de la Guardia civil, son buena prueba de lo que decimos.

Con todo, la previsión más elemental nos obliga a no dejar de la mano un asunto pendiente desde hace meses y que se ha vuelto a poner sobre el tapete con motivo de la visita efectuada a esta ciudad por un delegado de la Confederación Hidrográfica del Duero. En su día nos referimos a la reunión que dicho señor celebró en el Ayuntamiento con varios regantes, a la cual prometimos un comentario: nos referimos a la construcción de las acequias del canal de la margen izquierda del Agueda, obra en la que se dará trabajo a bastantes obreros y se abrirá un filón de riqueza para Ciudad Rodrigo.

El delegado de la Confederación a lo largo de sus palabras dirigidas a los hortelanos, expuso la necesidad de constituir la Comunidad de Regantes del Pantano del Agueda, como paso seguro para conseguir la construcción de las acequias, condición esta, como se sabe, necesaria para poder llevar el agua almacenada por el Pantano desde el canal a las tierras.

En la reunión aludida, hay que decirlo francamente, no encontró el representante de la Confederación más que aislados y contadísimos apoyos; la mayoría de los asistentes se mostraron reacios a la construcción de las acequias y por lo tanto sin interés alguno por formar la Mancomunidad de Regantes.

El excepticismo de los hortelanos es bien explicable por múltiples razones que no es del caso enumerar; pero ello nos obliga a todos los que tenemos fundadas esperanzas en los grandes beneficios, que ha de reportar el regadío a Ciudad Rodrigo, a luchar contra esa apatía y preparar los ánimos para conseguir rápidamente el riego de la zona susceptible de ello. Sería bochornoso para Ciudad Rodrigo que, después de tener construida la Presa del Pantano y el canal principal de riego, no halláramos medio de aprovechar el agua contenida en aquél.

Para nosotros lo mejor sería que una asociación agrícola reuniera a los terratenientes y arrendatarios de la zona afectada por el regadío, especialmente de las partes próximas e inferiores a la carretera de Ciudad Rodrigo al Puente Guadancil, que son las más susceptibles de ser preparadas para recibir el líquido elemento; que en dicha reunión se estudiaran las condiciones más favorables para todos que habían de tener las acequias, y, una vez estudiado un plan de obras que evitara los daños de la construcción, podría llamarse a un delegado de la Confederación, con el fin de exponerle los puntos de vista de los mirobrigenses y conocer los propósitos y las ayudas que está dispuesta a prestar aquella entidad.

No creemos que el Ayuntamiento deba tomar sobre sí estos trabajos, porque directamente no son de su incumbencia y tratándolos los interesados entre sí, pueden trabajar con mayor entusiasmo y constancia, llevando a feliz término esta magna obra de convertir el secano en regadío.

Estamos entrando en invierno y por lo tanto en tiempo muy apto para trabajar con calma antes de que llegue la primavera, en que podrían efectuarse las obras, por lo menos algunas, para regar ya durante el próximo verano. Manos, pues, a la obra.

El ejemplo de una gran organización

A primeros del siglo comienza el gran movimiento sindical obrero belga. Los socialistas y los católicos trabajan por formar sus cuadros y atraer a la masa trabajadora. Los católicos pocos días antes de la invasión alemana se habían reunido en congreso y celebrado solemnemente la suscripción de más de 100.000 asociados en sus sindicatos. Después de la guerra los cuadros se vuelven a formar y se produce un gran movimiento sindical favorecido por las circunstancias. En 1920 es el punto culminante de los socialistas, 698.084 según a contar en sus filas y los católicos 186.608. Pero el trabajo persiste y bien orientado de los católicos continúa y mientras los socialistas no solo no adelantan sino que llegan a perder cerca

¡La nueva era del disco!



IMPERIO ARGENTINA

¡AHORA MAS BARATOS!



Grandes artistas y aplaudidas Orquestas, en discos de 8'50 y 6 Pesetas.



ODEON-LA VOZ DE SU AMO

Audición y Venta:
RADIO VASCONCELLOS

de 100.000 de sus afiliados. los sindicatos cristianos casi los triplican, llegando a pasar de los 400.000. Se va dando cuenta el pueblo belga de que no es necesario que el Ministerio del Trabajo esté en manos de los socialistas para que en su actividad se vea un decidido empeño de resolver según normas de justicia social la cuestión obrera.

El día de hoy los sindicatos cristianos belgas ya no se preocupan del número sino más bien temen que vengan a ellos en masa hombres que no tengan el espíritu sindical cristiano y desvirtuen la gran obra de la sindicación cristiana. Delante del pueblo, delante de los gobernantes ya no es solo el partido socialista el representante de los intereses del pueblo, sino que hay que contar siempre también con la Federación de Sindicatos Cristianos.

J. B.

AVISO DE LA ADMINISTRACION

La Administración de MIRÓBRIGA, ruega encarecidamente a sus suscriptores, se pongan al corriente en sus cuentas.

Muchos cristianos creen hoy día que practicar la religión es oír misa los domingos y cumplir con Pascua. Estas cosas son buenas y necesarias; pero lo principal y que da valor a todo lo demás, está en la entrega de sí propio, en la prestación personal, en la disposición interior y santo anhelo de ser útil, de servir a Dios en nuestros prójimos.

ANÚNCIESE V. EN

MIRÓBRIGA

Elaboración especial de Vino blanco, dulce, para el Santo Sacrificio de la Misa
LOIDI Y ZULAICA.-S. Sebastian

Casa central Idiáquez, 5. Telegramas: LOIDI. Fundada en el año 1875
Bodegas de elaboración en Alcázar de San Juan (Ciudad Real)
Proveedores de los Sacros Palacios Apostólicos

Esta Casa garantiza la absoluta pureza de sus vinos con recomendaciones y certificados de los Eminentísimos Sres. Cardenal Arzobispo de Burgos, Arzobispos de Santiago, Valladolid y Valencia; Obispos de Ciudad Real, Pamplona, Orihuela, Salamanca, Segovia, Auxiliar de Burgos, Bayona (Francia), Rvdo. P. Dr. Eduardo Vitoria, S. J., etc.

Exportación a Ultramar. Envío gratuito de muestras.

Cera Litúrgica Garantizada

de la Cerería Pontificia de los

Sres. Antonio Tormo y Comp.

ALBAIDA (VALENCIA)

pueden adquirirla o por su conducto en la **Cooperativa Mirobrigense**

CONCEDIDA LA VENTA EXCLUSIVA EN TODA LA DIOCESIS